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 است؟ سطر چند داراي زير گرامرSLR(1)  تجزيهجدول

S → SaA | A

A → b

����

1

&���

-

....

 بگيريد؟ نظر در را زيرگرامر

|

* |

S L R R

L R id

R L

→ =

→

→

. استSLR(1)گرامر بالا 

.كاهش دارد-  نيست چون تداخل انتقالSLR(1)گرامر بالا 

.كاهش دارد-  نيست چون تداخل كاهشSLR(1)گرامر بالا 

.انتقال دارد-  نيست چون تداخل انتقالSLR(1)گرامر بالا 
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گرامر زير را در نظر گرفته و بر اساس آن گزينه صحيح را انتخاب نماييد؟

S Aa

S Bb

A

B

A cAb

B dAa

ε

ε

→

→

→

→

→

→

. استLALR(1) و LR(1) نيست SLR(1)گرامر فوق 

.است   H LALR(1), LR(1), SLR(1)گرامر فوق 

. نيست LALR(1),  LR(1),  SLR(1) گرامر فوق 

.است LALR(1) نيست و LR(1), SLR(1) گرامر فوق 
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: بگيريد نظر در را زيرگرامر

$

|

* |

S A

A dA M

M dM d

→

→ +

→

{*,d}  فقط در مجموعه first هاي S و Aاست .

. استfirst(M)عضو {+} 

. استLL(1)گرامر 

. نيست ها غيرپاياني همه هايfirst  مجموعهدر{d,*}   و استLL(1) گرامر
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: گرامر زير را در نظر بگيريد

| |

S S

S aS bS a

′ →

→

. استLR(1) نيست و LL(1)گرامر فوق . نيستLR(1) است و LL(1)گرامر فوق 

. نيستLR(1) نيست و LL(1)گرامر فوق . استLR(1) است و LL(1)گرامر فوق 
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 =�/>+ #?,@LALR(1)A
�� �B� ,-5 ����� ��C � ��D

|

A BB

B bB a

→

→

����
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LRLRLRLR براي گرامرهاي مبهم محسوب مي شود؟كدام گزينه زير به عنوان يك راه حل براي ايجاد تجزيه كننده 

تبديل گرامر مبهم به غير مبهماستفاده از قوانين اضافي

استفاده از قوانين اضافي و تبديل گرامر مبهم به غير مبهماستفاده از تجزيه كننده پيشگو

7
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد گرامر زير صحيح است؟

| |

|

S Ab

A a B

B b

ε

ε

→

→

→

LL(1)نيست و مبهم نيست .LL(1)است و مبهم است .

LL(1)است و مبهم نيست . LL(1)نيست و مبهم است .
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 ماشين مختلف بايد اجرا شوند بدون استفاده از جلوبندي و عقب بندي15 زبان كه بر روي 10براي توليد كامپايلر براي 

كامپايلر و با استفاده از آنها به ترتيب از راست به چپ به چند كامپايلر نياز است؟

15 و 150150و 2510و 150150و 25
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در مورد قطعه كد زير كدام گزينه صحيح است؟

int        a=10;

float     b=12.45;

float     c;

c=a+b

.اين كد داراي خطا است و توسط تحليل گر معنايي گزارش مي شود

.اين كد داراي خطا است و توسط تحليل گر نحوي قابل تشخيص است

اين كد داراي خطا نيست بدليل رخ دادن ارتقاء نوع موقت

.اين كد داراي خطا است و توسط تحليل گر لغوي قابل تشخيص است

10
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نمي باشد؟كدام گزينه جزء جلوبندي كامپايلر 

توليد كننده كدتوليد كننده كد ميانيتحليل گر معناييتحليل گر نحوي

11
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كد زير توسط زبان پاسكال توليد شده است، تحليلگر لغوي براي اين برنامه چند تكن را توليد خواهد كرد؟

Str:= 'hello new world';

For i:='A' to 'Z' do

S:=S+1;

17252219

12
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symbolsymbolsymbolsymbol tabletabletabletable مي شوند؟)  (در كدام مرحله از كامپايلر كليه شناسه هاي موجود در برنامه وارد جدول علائم 

توليد كننده كد ميانيتحليل گر معناييتحليل گر لغويتحليل گر نحوي

13
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اگر كاراكتر غيرمجاز در متن برنامه نوشته شود در كداميك از موارد زير كامپايلر آن را كشف مي كند؟

توليد كد ميانيتحليل گر معناييتحليل گر لغويتحليل گر نحوي

14
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NFANFANFANFAزير معادل كدام عبارت زير است؟ 

*( ) .( | )ab a b( ) .( | )ab a b
+*( ) .( )ab ab( | ).( | )a b a b

15
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هم ارز گرامر زير كدام گزينه است؟

S → AC | BC

A → aA | a

B → bB | b

C → cC | εεεε

* * *( | )a b c( )* *
a b c

* *( | )a b ca+c* | b+c*

16
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NFANFANFANFA (1) زيردرclosureε  كدام است؟−

{0,1,2,3}{0,1,3}{0,1,2}{1,2,3}

17

&���
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 است؟ زير هاي ترمينال از كداميك شاملfollow(D)  زير گرامر به توجهبا

|

|

|

|

A DE B

B bB

D a

E c

ε

ε

ε

→

→

→

→

beac

18
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 نيست؟ زير هاي گزينه از كداميك شاملfirst(DE)  زير گرامر به توجهبا

|

|

| |

|

A DE B

B bB

D a e

E c

ε

ε

ε

→

→

→

→

abec

19
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وجود تابع زير در پياده سازي يك تحليل گر لغوي بدين معني است كه؟

Void  toupper(char k[ ])

Int   I;

For(i=0;i<=strlen(k);++i)

{

If(k[i]<='z'   &&    k[i]>='a')

K[i]-=32;

}

.زبان مورد نظر حساس به حروف بزرگ و كوچك است

.زبان مورد نظر حساس به حروف بزرگ و كوچك نيست

.زبان مورد نظر براي تعريف متغيرهايش فقط از حروف بزرگ استفاده مي كند

.زبان مورد نظر براي تعريف متغيرهايش فقط از حروف كوچك استفاده مي كند

20
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كداميك از نرم افزارهاي زير براي توليد يك تحليل گر لغوي بكار مي روند؟

lexyacc و yaccbison و bisonflex و lexflex و 

21
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a?flexflexflexflex معادل كدام گزينه زير است؟ در زبان 

a باشندرشته هايي كه داراي دقيقاً يك كاراكتر .a باشندرشته هايي كه داراي دقيقاً صفر كاراكتر .

a باشندرشته هايي كه فقط داراي كاراكتر .a باشندرشته هايي كه داراي يك يا صفر كاراكتر .

22
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flexflexflexflexendendendend  باشد چه خروجي توليد مي شود؟ زير اگر ورودي زبان 

%%

"ab"         {printf("a");}

"abb"       {printf("b");}

.                {printf("end");}

%%

. را يكبار چاپ مي كندكاراكتر end.پيغامي چاپ نمي شود

end را سه بار چاپ مي كندكاراكتر .abb را يكبار چاپ مي كندكاراكتر .

23
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 است؟نادرستكدام گزينه 

S → Aa | ab | εfirstگرامر  follow دارد/ برخورد .

|گرامر  |S aS aS b→first first دارد/ برخورد .

گرامر 
| |

| |

A bA eB B

B bB d cB

→

→
first first دارد/ برخورد .

گرامر 
| |

| |

A bA eB B

B bB d cB

→

→
first follow دارد/ برخورد .

24
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كدام گزينه زير صحيح است؟

. نيستندLL(1)گرامرهاي داراي بازگشتي چپ .  هستندLL(1)گرامرهاي مبهمي وجود دارند كه 

. ممكن است مبهم باشدLR(1)يك گرامر . استSLR(1)هر گرامر غير مبهمي 

25
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: گرامر زير را در نظر بگيريد

S → AbC

A → aA | εεεε

C → Ac

.در جدول پارسينگ خالي است  است و ستون $LL(1)گرامر 

.در جدول پارسينگ خالي است  نيست و ستون $LL(1)گرامر 

. در جدول پارسينگ خالي استاست و ستون LL(1)cگرامر 

. در جدول پارسينگ خالي استنيست و ستون LL(1)cگرامر 

26
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گرامر زير را در نظر بگيريد

| | * | . |T id E E E E E E E E→ + −

باشد، شكل غير مبهم گرامر+) ،(-، سوم (*)، دوم (.)اگر اولويت عملگرها به ترتيب از اولويت بالا به پايين به صورت اول 

فوق كدام است؟

| .

* |

| |

E T T E

T T F F

F F E F E id

→

→

→ − +

* |

|

. |

E T F F

T T E T E

F F id id

→

→ + −

→

| |

* |

. |

E T T E T E

T T F F

F F id id

→ + −

→

→

| |

* |

. |

E F F E F E

T T E E

F F id id

→ + −

→

→

27
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 است؟LL(k) گرامر زير Kگرامر زير را در نظر بگيريد، به ازاي چه مقدار از 

|

|

S bbCd bbc

C cC c

→

→

����

28
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 است؟ صحيح زير گزينهكدام

. كرد تبديلLL(1)  به توان مي را گرامريهر

. توصيف مي كنندLL(1) زبان هاي كمتري نسبت به LRگرامرهاي 

. استفاده نمودLR(0)براي همه گرامرهاي مستقل از متن مي توان از تجزيه 

. استLR(1)  گرامر يكLL(1)  گرامرهر

29
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دارد؟) پنهان(كداميك از موارد زير بازگشت چپ مخفي 
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